
۱ 
 

 

 ھـ٤۱٤٤ الفصل الأول للعام للصف السادس  أسئلة عامة لمادة الریاضیات    

 الأنماط العددیة والدوال/الجبر : الأوللفصل ا

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

ال حرف الدلى البالتظلیل ع اختاریھااحدة فقط منھا صحیحة ،یلي أربعة إجابات و لكل فقرة مما) ۱س
 علیھا:

 ھو عدد : ۷العدد   -۱

 عشري    د         زوجي    ج          غیر اولي ب        أوليأ    

 ھو عدد : ۹العدد   -۲

 شريع   د        زوجي     ج          غیر اولي ب        أ   أولي 

  -إلى عواملھ الأولیة یكتب على الصورة : ۲۱عند تحلیل العدد   –۳

 ۳×۳×۳  د             ۲×۹ ج              ۳×٦ ب      ۳× ۷  أ 

  -إلى عواملھ الأولیة یكتب على الصورة : ۱۸عند تحلیل العدد   –٤

 ۳×۳×۳  د             ۲×۹ ج              ۳×٦ ب      ۳×۳×۲  أ 

٦×٦×٦×٦  - ٥  = 

 ٦×٤ د                        ٤  ج                     ٦   ب            ٤×٦  أ 

٦ -  ۸×۸×۸×۸×۸  = 

 ۸×٥ د                        ٥  ج                     ۸   ب            ٥×۸  أ 

 -ھي : ۱۰فإن قیمة العبارة  م +  ۲إذا كانت م =   - ۷

 ۱٦  د                     ۱٤  ج                    ۱۲  ب            ۱۰  أ 

 -ھي : ۳ن+۲فإن قیمة العبارة  ۹إذا كانت ن =   - ۸

 ۲۳  د                     ۲۲  ج                    ۲۱  ب            ۲۰  أ 

٦ ٤ 

٥ ۸ 



۲ 
 

 

 -ھو : ۱۲ص = ۳حل المعادلة  – ۹

 ۱۲۳ص=   د             ۱٥ص =   ج               ۹ص=   ب               ٤ص=  أ 

 -ھو : ۱۸=  ٦حل المعادلة  س+ – ۱۰

 ۱۲س=   د             ۱۱س =   ج              ۱۰س =   ب              ۹س=  أ 

 -ھو :  ۳۰ل =٦حل المعادلة    – ۱۱

 ۷ل =   د              ٦ل =   ج                 ٥ل=   ب               ٤ل =  أ 

 

ÎÿË̊=/ ۲س ^=_ÂŸ‹̂Èƒ=≥d=ÔÎÿ_kÿ̂ =É̂Ñƒ˚̂=ÏŸŸv=Ô‹›≈kåçã̊^=ÔŸ=K==

=۳٦أ ) 
__________________________________________________ 

  ٤٥ب ) 

__________________________________________________ 

  ٥٦ج)

_________________________________________________ 

 ۲٥د)

_________________________________________________ 

  ٤۸)ـھ

_________________________________________________ 

  ۹۰)و

_________________________________________________ 

 ۲۰ي)

_________________________________________________ 



۳ 
 

 

W==/ ۳س =Ô||||||Îj̋ ^=Óá_g≈ÿ̂ =Ô›Î–=ÌÑrË̀=

 

=_______________________________H۳C۲==Z==۲ ۲أ )   

=

=E=i۲٥=F=C٥-۲==D=E٥=J۱۲==Z_______________________________=

=

=E=u۲۳J۱۹H۱۲==Z_____________________________________=

=

=E=É۲٤===D۲ ۳==H٦==Z____________________________________=

=

=E|‰۱۰=–=۳==H۹==Z______________________________________=

=

=E=Ë۱۰=H۲C۱٥==Z______________________________________=

=

é٤==Z=̀ =l‡_‘=̂Öd=L٤===Z=i=I۷==Z=u=I۱۱=:åvaÃ=IaÍ=_º=Óá_g≈ÿ̂ =⁄‘=Ô›Î–=W =ÏjJ=

=

۱==i=E–===Z=̀__________________________________=



٤ 
 

=

۲==u=E–==Z=i__________________________________=

=

۳==E٥H=u٦==Z_________________________________=

=

=

=

é٥==Lملي الفراغات في الجدول الآتي: أك=

=============================

==

=

=

=

=

=

=

=

=

 ۲س + (س ) 
۰  
۲  
٤  

 س٤ (س ) 
۱  
۳  
٦  

  ۳÷س  (س ) 
۰  
۲  
٤  

 ٤-س  (س ) 
٤  
۸  

۱۱  



٥ 
 

=

=

é٦==‚‹=⁄‘=Ω=ÔŸo›ª̂=Ôÿ̂Ñÿ̂ =ÓÑƒ_–=ÌÑrË̀ =L^^Ñ§=€Ë^W =ÔÎj̆J=

 
 

=

=

=

=

=

=

=

=

=é۷==‚‹=m̂à—Õÿ̂=Ω=L۱==≥d٥=ÉÈ›≈ÿ̂=‚‹=Ìá_k~̂=Ω==Êgã_·Í=_‹=€Ë̊ ^≈ÿ̂ =oÿ̂ =ÉÈ›W =Ï‡_J=

  (س)  ۰ (س)

۰ ۲  ۰ ۰ 

۱ ۳  ۱ ۲۰ 

٦ ۸  ٦ ۳٥ 

 العمود الثاني العمود الأول
 ٥( أ)                 س =       ۸=  ٥)           س + ۱(
 ٤(ب)                س =       ۲س =  – ۹)           ۲(
 ۳(جـ)                س =       ۲۰س =  ٤)            ۳(
 ۲( د)                س =       ٤س = ÷  ۱٦)         ٤(
 ۷(ھـ)                س =       ٦+ س =  ٤)           ٥(

 ۱(و )                س =       
 ۸(ز)                 س =       



٦ 
 

=

   

 

 

 

 

 

 
 

تب . إذا ك ۳كتب وكتبا جدیدة في رزم من  ٥/ تبیع مكتبة كتبا مستعملة في رزم من  ۸س 
 یدة ؟تب الجدكتابا  فما عدد الرزم التي اشتراھا من الكتب المستعملة والك ۱٦ترى مشعل اش

  أفھم 

 

 

  أخطط

  أحل 

 

 

 

  أتحقق

 وفقكن الله 

 ٦(ح)                 س =       
 ۹(ط)                 س =       
 ۱۰(ي)                 س =       



۱ 
 

 

 
 ھـ ٤۱٤٤للعام الفصل الدراسي الأول للصف السادس  أسئلة عامة لمادة الریاضیات

 الإحصاء والتمثیلات البیانیة : ثانيلفصل الا

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ل رف الدالى الحعبالتظلیل   اختاریھااحدة فقط منھا صحیحة ،ما یلي أربعة إجابات ولكل فقرة م) ۱س
 علیھا:

 : ) ھو ۹،  ۱٤،  ۱۱،  ۱۰المتوسط الحسابي للأعداد التالیة (   -۱

  ۱٤   د              ۱۱  ج                  ۱۰ب        ۹أ    

 

 :ھي )۱٥،  ۹،  ۳۳،  ۱۰،  ۱۳،  ۱۲القیمة المتطرفة للأعداد (   -۲

 ۳۳   د               ۹  ج          ۱۲ب        ۱۰أ    

 

  -: ھو )۳۰،۱٦،۳٤،٤۲،۱۸،٤٤،۱۲،۲٥،۱۸،۳٦،۲۸الوسیط للأعداد (   –۳

 ۳٤     د          ۲٥       ج         ٤٤   ب              ۲۸  أ 

 

  -:ھو ) ۸،  ٥،  ٤،  ۱۱، ۷المتوسط الحسابي للأعداد (   –٤

   ۸  د                ٤ ج               ۹ ب         ۷  أ 

 

 ھو:) ۱۷،  ۲۱،  ۲٤،  ۲۰،  ۳۰،  ۳۳،  ۳۷،  ٤۰،  ۳۸،  ٤۰المنوال للأعداد (  - ٥

 ۲۰  د                     ٤۰  ج            ۳۳   ب                   ۳۰  أ 

 

 

٤ 



۲ 
 

 

 

 ) ھو: ۱۲،  ٤٥،  ۳۲،  ۱٥۰،  ٦۷،  ٤٥،  ۱۲٥(  تالیة للأعداد الالمدى   - ٦

 ۱۲ د                   ۱۲٥  ج                 ۱٥۰   ب            ۱۳۸  أ 

 

 

 ھو: ) ۷،  ۱۳،  ۲،  ۱٤المتوسط الحسابي للأعداد (   - ۷

 ٦  د                       ۹  ج                      ٤  ب            ۱۳  أ 

 

 ) ھي: ۳٦،  ۳۸،  ٦٦،  ۳۹،  ٤۰، ٤٥القیمة المتطرفة للأعداد (   - ۸

 ۳٦  د                     ۳۹  ج                    ٤٥  ب            ٦٦  أ 

 

 ھو: ) ۲۲،  ۱۳،  ۳۰،  ۱۳،  ۱٤،  ۲۲،  ۱۳المنوال للأعداد (  – ۹

 ۱۳  د                     ۱٥  ج                    ۲۲  ب                  ۳۰  أ 

 

 

 ) ھو: ٦،  ۲،  ۱۳،  ۸،  ۳،  ۱۲الوسیط للأعداد (  – ۱۰

 ٦  د                       ۸  ج                    ۱٤  ب                    ۷  أ 

 

 ) ۲۲،  ۲۷،  ٤،  ۱٤،  ۲۰المدى للأعداد (  – ۱۱

 ۲۳  د                     ۱٤  ج                    ۱٥  ب                    ٤  أ 

 

 

 



۳ 
 

التوفیر  الاسبوع 
 الكلي

۱ ٥۰ 

۲ ٥٤ 

۳ ۷٥ 

٤ ۹۸ 

٥ ۹۸ 

 

التوفیر  الاسبوع
 الكلي

۱ ٥۰ 

۲ ٥۲ 

۳ ۷٥ 

٤ ۹۸ 

٥ ۱۰۰ 

 

 

 

 من الأسبوع الأول إلىفي التمثیل بالخطوط أدناه یصف التغیر في التوفیر الكلي لسلمى  -۱۲

 الأسبوع الخامس        

 
 أي من الجداول الآتیة یمثل ھذه البیانات:

                  (أ)  (ج)                         (د)     (ب)              

    

 

 

 

التوفیر  الاسبوع
 الكلي

۱ ٥۰ 

۲ ٥٤ 

۳ ۷٥ 

٤ ۹۸ 

٥ ۱۰۰ 

التوفیر  الاسبوع
 الكلي

۱ ٥۰ 

۲ ٥٤ 

۳ ۷۰ 

٤ ۹۸ 

٥ ۱۰۰ 



٤ 
 

 

 

 

 

ÿ=æÎãÈÿ̂Ë=Ïf_å•̂=æãÈkª̂=ÌÑrË̀Îgÿm_‡_=Îÿ_kÿ̂W’⁄=›‚=^=/ ۲س Ô==

=

=۲۳،  ۲٦،  ۲۳، ۲٤،  ۲٥،  ۲٤،  ۲۳،  ۲٤أ ) 
 المتوسط الحسابي: 

الوسیط: 

__________________________________________________ 

 ٤۰،  ۳۸،  ٤۳،  ۳۲،  ۳٥،  ٤۰،  ٤۳،  ٤۱،  ٤۸ب ) 

 المتوسط الحسابي:

  الوسیط: 

__________________________________________________ 

 ۲۰،  ۲۸،  ۱٥،  ۱۷،  ۲۳،  ۱۹،  ۱۷ج) 

 بي:المتوسط الحسا

 الوسیط:

_________________________________________________ 

 ۲٦،  ۳۰،  ۱٥،  ۳۰،  ۲۸،  ۱٤،  ۱۹،  ۳۰ د)

 المتوسط الحسابي:

 الوسیط:

_________________________________________________ 

  

 



٥ 
 

 

 

 

 

W==/ ۳س =Ïj̋ ^=Ω=ÔŸo›ª̂=m_‡_ÎgŸÿ=ÒÑª̂Ë=€̂ È·ª̂=ÌÑrË̀ 

=) أ 

=

=

W €̂ È·ª̂=

W ÒÑª̂=

=

==Ei=

=

=

W €̂ È·ª̂=

W ÒÑª̂=

=

=

Eu=



٦ 
 

=

W €̂ È·ª̂=

W ÒÑª̂=

=

=

 

 

 

 

=

=

=

EÉ==

W €̂ È·ª̂=

W ÒÑª̂=

=

=

é٤==Lº=⁄‘=Ω=iÈŸ�ª̂=ÌÑrË̀W ÏjaÍ=_=

È ۲٥==I۱٥==I۳۰==I۲٥==I۲۰==I۱٥==I۲٤ 



۷ 
 

W æÎãÈÿ̂=

W €̂ È·ª̂=

=

iE =^3è̂=;ÿ̂=ÔÎ›ÎŸ≈kÿ̂ =i_≈ÿ̊ ^=ñ̂à–̀=É̂Ñƒ`=Á_‡É̀=à‰_¡ÿ̂=ÓÑ›ƒ _̊f=⁄Îo›kÿ̂ =àÂ¡Í=Ii̇ �ÿ̂=ö≈f=_‰

=ÉÑ≈ÿ=ÒÑª̂Ë=Ïf_å•̂=æãÈkª̂=ÌÑrË̀

W ñ̂à–̊ ^ 

=

=

W Ïf_å•̂=æãÈkª̂=

W ÒÑª̂=

 

=

=

=

é٥L=\„Èkg‡=á_›–̀=ÉÑƒË=Ì3êª̂=á_›–̀=ÉÑƒ=≤f=Ô‡á_—ª̂=÷·’∑=ŒÎ‘=≤fË=IÁ_‡É̀=€ËÑ§̂=m_‡_Îf=ÓÑ›ƒ _̊f=�⁄o‹=

=

=

=



۸ 
 

=

=

=

é٦==L=håü=ÊÿÈù=É̂ÉäÍË=◊_5̊̂=«^È‡̀ =Ñv̀=È›·Í

W €ËÑ§̂=

�⁄o‹IøÈ�¶_f=€ËÑ§̂=m_‡_Îf==

=à›ƒ=‚‹=IÔ’›åÿ̂=€Èù=Ω=4…kÿ̂=�ŒìË=

=à›ƒ=≥d=≤ƒÈgã̀٦=∆Îf_ã̀=

=============================

==

=

é۷L==W Ï‰=fl^àrÈŸÎ’ÿ_f=Œì=i̇ ù=⁄k‘=l‡_‘=̂Öd=

۳٥==I۳۷==I۳۸==I۳٥==I۳۷==I۳٦==I۳۷==I۳۷==I۳۸==I۳٤==I۳٦==I۳٦==I۳۸==I۳۳==I۳۳==I۳٤==I

۳۷==I۳۹==I۳۹==I=W ø_—·ÿ_f=m_‡_Îgÿ̂ =ÁÜ‰=�⁄o›Ã=

=

=

=

=



۹ 
 

=

é۸L=^à’j=€ËÑr=Ω=Á_‡É̀=€ËÑ§̂=m_‡_Îf=�⁄o‹n=IÌá`=fi=ÉÑƒ=ÑrË^=hÛ_—•=

=≤f=_‰à≈ã=;ÿ̂٥۰==Ë=I _�ÿ_Íá٦۹=K_�ÿ_Íá=

=

=

 

    é۹L  أسبوع ما مجموع ما توفره؟ ۳٥ریالاً یومیاً مدة  ۳۰وفرت حلیمة 

  أفھم 

 

 

  أخطط

  أحل 

 

 

  أتحقق



۱۰ 
 

 
 الله وفقكن 



۱ 
 

 

 ھـ٤۱٤٤م للعاول سي الأ للصف السادس الفصل الدرا أسئلة عامة لمادة الریاضیات           

 على الكسور العشریةالعملیات  لفصل الثالث:ا

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

ل رف الدالى الحع بالتظلیل اختاریھااحدة فقط منھا صحیحة ، لكل فقرة مما یلي أربعة إجابات و )۱س
 علیھا:

                    كتابة العدد عشرین وَخمسة عشر من مئة بالصیغة القیاسیة ھي :  -۱
 ,۲۱٥   د                ,۲۰۱٥   ج       ۰۱٥,۲۰ ب           ۲۰  ,۱٥ أ  

 

 :یساوي العدد    ۲ , ٥العدد   -۲

 ۲, ٦ د      ۲ , ٥۰ج     ۲, ۰٥ ب                      ٥ , ۲ أ  

 

  :ھو قرب جزء من عشرةألى إ  ۳ , ۲٥تقریب العدد   -۳

      ٤  , ۰ د                  ۳ ,۳   ج          ۳ ,۲  ب               ۳ , ۰   أ 

 

  :  إلى أقرب جزء من مئة ھو  ۲۰۲ ,۳۳۹تقریب العدد    - ٤

  ۲۰۲  ,۳   د          ۲۰۲, ۳٤   ج            ۲۰۲  ب                  ۲۰۰  أ 

 

  ھو :   مستعملة التقدیر للحد الأدنى   ۱۳ ,  ٥٥+   ٦٥, ۰٥ جمع  تقدیر ناتج   - ٥

 ۷۸ , ۰۰  د             ۷۸  ,٥٥ ج        ٥۱ , ۰۰ ب              ۷۰  ,۰۰    أ 

    

 



۲ 
 

  :ھو    ۲ , ٤+   ۱۷ , ۳ناتج جمع   - ٦  

 ۲۰   د               ۱۹  , ۷ ج          ۱٤  ,۹  ب             ۱۹ ,۰۰   أ 

 

 =  ۷ ÷ ۹, ۷ناتج قسمة   – ۷   
 ۳٥, ۱   د               ۱۳, ٥   ج       ٥,۱   ب               ۱, ۳٥   أ 

 إلى أقرب جزء من ألف ھو : ۸, ٤٦۳۷قریب العدد ت -۸

 ۸, ٥د                   ۸, ٤٦۳ج          ۸, ٤٦ ٤ب                           ۸ , ٥أ    

 

 :اكتبي الكسرین الآتیین بصیغتین مختلفتین )۲س

=  )    , ۰۱× ۳)+(  ,۱×٥(أ )  
........................................................................................................          

=  واحد واربعون وَ اثنان وستون من الف  ب )  
...................................................................................................... 

........................................................................................................ 

ج ) تسعة من عشرة = 
........................................................................................................ 

=  ۰ , ۸۰د) 
........................................................................................................ 

 

 

 

 



۳ 
 

  :رتبي الكسور الأتیة تنازلیا )۳س

 ۳۸,٤ /٥۳,٤  /٤ , ۲۳ /۳۹,٤/ ٤٥,٤أ )   

........................................................................................................ 

 ۳٥ ,  ۸ ٤۹/   ۳٥, ٥ /   ۳٥ , ۷/     ۳٥ ,   ۰٦  ب)

........................................................................................................ 

 :قدري ناتج الجمع والطرح مما یأتي مستعملة الطریقة المعطاة  )٤س

 ) لتقریب ا(                ................................=  ۱۱ , ۸٤+   ۳۸ , ۲۳أ)  

 لبیانات)ا( تجمیع ........       .........=   ٥,  ۳۸+    ٥ , ۲۱+  ٤ , ۷۹+ ٥٤, ٥٦ب)   

                                                                                                   ریب للحد الادنى)          ( التق                  ..........................= ۲۹   ,۱۲+  ۳٤, ۸۷ج)   

 

 : ياوجدي ناتج ما یل )٥س

 ..................................................................=   ٦ , ٥   +٥, ٤أ )

 ........................= .......................................... ٤, ٥ - ۷, ۸ ب)  

 .............= ..................................................  ۳,+     ٤ ,۹     ج )

 ............=......................................................... ۲+  ۱ ,  ۳٤  د)

                            

 

 

 

 

 



٤ 
 

 

 

  یأتي: مامقسمة في كل أوجدي ناتج ال) ۷س    :الضرب في كل مما یأتي أوجدي ناتج) ٦س

      

 =٤÷  ۲٥ , ۲أ)                             =       ٦×   ۰ , ۸) أ 

 

 

 =٤,۳÷ ۱۲  ,۹۲ب)                                = ٥  ×  ۱ , ۹ب) 
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 (    )   ۳,  ٤۲اقرب جزء من مئة یكون الناتج  الى  ۳       ,٤۱٦) عند تقریب العدد    ۲    
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ریالا  ۳٤ , ۹٥خلال فترة التخفیضات  ارادت منى شراء قمیصین ثمن الواحد منھما   /۹س
ریال  ۱۰۰وفر ریالات فھل تحتاج أن ت ۷   ,۹٥أزواج من الجوارب ثمن الواحد منھما   ۳و 
 ریالا لشراء ذلك ؟ ۱٥۰أم 

 

 

 وفقكن الله                                    
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